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Συνάντηση του Επιμελητηρίου Άρτας με τα επαγγελματικά σωματεία του νομού Άρτας 

Διευρυμένη συνάντηση με τα επαγγελματικά σωματεία του νομού Άρτας 

πραγματοποίησαν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας, Δημήτρης Χουλιάρας, και τα 

μέλη της Διοικητικής Επιτροπής, στα πλαίσια των δράσεων που υλοποιεί το Επιμελητήριο 

Άρτας για την υλοποίηση στοχευμένων προγραμμάτων επαγγελματικής κατάρτισης σε 

κάθε κλάδο, αλλά και για τα  χρηματοδοτικά προγράμματα που αφορούν τα 

επαγγελματικά σωματεία. Μέσα από τα επιμορφωτικά σεμινάρια, που θα επιλεχθούν και 

υλοποιηθούν για κάθε κλάδο επαγγελματιών, θα επιτευχθεί η διεύρυνση των γνώσεων 

των επιχειρηματιών της Άρτας επί πληθώρας επιχειρηματικών θεμάτων, γεγονός που με 

τη σειρά του θα οδηγήσει σε περαιτέρω ανάπτυξη και πρόοδο των επιχειρήσεων της 

Άρτας.  

 

Στη συνάντηση συμμετείχαν: 

ο Πρόεδρος της Ένωσης Φοροτεχνικών Ελευθέρων Επαγγελματιών Άρτας- Φιλιππιάδας, 

Γεώργιος Θεοδόσης, 

ο Πρόεδρος του Συλλόγου Εστίασης Διασκέδασης Ν. Άρτας, Γεώργιος Γκανιάτσας,  

η Πρόεδρος του Συλλόγου Κομμωτών- Κομμωτριών Ν. Άρτας, Θεοδώρα Μπαζάτη,  

ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων Μέσης Εκπαίδευσης Ν. Άρτας, 

Κωνσταντίνος Βούλγαρης,  

ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εγκαταστατών Υδραυλικών Ν. Άρτας, Σπυρίδων Καλύβας,  

ο Πρόεδρος του Σωματείου Αρτοποιών Ν. Άρτας, Γεώργιος Σούλης,  

η Πρόεδρος του Συλλόγου Ιδιοκτητών Κέντρων Ξένων Γλωσσών Ν. Άρτας, Βέκη 

Αθανασάκη,  

ο Πρόεδρος του Συλλόγου Σιδεροαλουμινοκατασκευαστών Ν. Άρτας, Γρηγόριος 

Θεοδωρής,  

και ο Πρόεδρος της Ένωσης Βιοτεχνών Επισκευαστών Αυτοκινήτων & Μηχανημάτων Ν. 

http://www.e-artas.gr/
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Άρτας, Ευάγγελος Ντούβαλης.  

Από το Επιμελητήριο Άρτας συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Άρτας και 

Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Ν. Άρτας, Δημήτρης Χουλιάρας, ο Β’ Αντιπρόεδρος 

του Επιμελητηρίου Άρτας, Ευάγγελος Χριστάκης, ο Γενικός Γραμματέας του 

Επιμελητηρίου Άρτας, Νικόλαος Χρηστίδης, ο Οικονομικός Επόπτης του Επιμελητηρίου 

Άρτας, Ιωάννης Καραπέτσης, και ο Υπεύθυνος Συμβουλευτικής Υποστήριξης 

Επιχειρήσεων του Επιμελητηρίου Άρτας και Πρόεδρος του Συλλόγου Εργολάβων 

Ηλεκτρικών Έργων Ν. Άρτας, Θεόδωρος Φούκας.   

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου ενημέρωσε τα επαγγελματικά σωματεία ότι στόχος είναι 

να υλοποιηθούν επιμορφωτικά σεμινάρια και προγράμματα, που θα ανταποκρίνονται 

επ’ ακριβώς στις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες κάθε επαγγελματικού κλάδου, γι’ αυτό 

ζητήθηκε από τα επαγγελματικά σωματεία να καταγράψουν τις προτάσεις τους σχετικά 

με τις ειδικότητες κάθε κλάδου που επιθυμεί να επιμορφωθεί, αλλά και για το 

αντικείμενο των σεμιναρίων- προγραμμάτων που κρίνεται ελκυστικό σε αυτούς, και στη 

συνέχεια να τις διαβιβάσουν στο Επιμελητήριο Άρτας, ώστε αυτό να προχωρήσει στις 

απαιτούμενες ενέργειες για την υλοποίησή τους.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι ήταν η πρώτη επίσημη συνάντηση της νέας Διοίκησης του 

Επιμελητηρίου Άρτας με τα επαγγελματικά σωματεία του νομού Άρτας, ενώ θα 

ακολουθήσουν κι άλλες, καθώς η σωστή επικοινωνία είναι απαραίτητη. Ο κ. Χουλιάρας 

αναφέρθηκε λοιπόν στη σημασία της ουσιαστικής συνεργασίας μεταξύ Επιμελητηρίου 

και επαγγελματικών σωματείων, ώστε να αντιμετωπίζονται πιο άμεσα και 

αποτελεσματικά τα προβλήματα που πλήττουν κάθε κλάδο. Το Επιμελητήριο  Άρτας, 

πέρα από τα επιμορφωτικά σεμινάρια και προγράμματα, σκοπεύει να υλοποιήσει 

κλαδικά συνέδρια με τη συνδρομή των επαγγελματικών σωματείων, τα οποία θα 

αποτελέσουν πόλο έλξης για επιχειρηματίες και επισκέπτες και από άλλες περιοχές.  

Τέλος, η Διοίκηση του Επιμελητηρίου Άρτας δεσμεύτηκε ότι θα στηρίξει κάθε εκδήλωση 

και ενέργεια που θα προέλθει ως πρωτοβουλία από τα επαγγελματικά σωματεία του 

νομού μας, ενώ παράλληλα θα ενεργήσει κατάλληλα για να αλλάξει η νομοθεσία και τα 

επιμελητήρια να μπορούν να χρηματοδοτούν τα επαγγελματικά σωματεία, καθώς οι 

χρηματοδοτήσεις μέσω προγραμμάτων ΛΑΕΚ και οι συνδικαλιστικοί πόροι έχουν 

σταματήσει, και η λειτουργία των σωματείων δεν θα μπορεί να είναι βιώσιμη μόνο μέσα 

από τις συνδρομές των μελών τους. Εν κατακλείδι, το Επιμελητήριο Άρτας δηλώνει ότι θα 

στηρίξει όλα τα επαγγελματικά σωματεία του νομού Άρτας με κάθε τρόπο και μέσο που 

μπορεί.      

  

 

 

 


